



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E
TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
BAIANO

EDITAL 07/2023

RETIFICAÇÃO 02

No item 8, subitem 8.2, ONDE SE LÊ:

8.2 O (a) estudante contemplado (a) deverá se apresentar nos dias **20 e 21 de março de 2023, na CAE, das 08:00h às 20:00h**, para assinatura do Termo de Compromisso (Anexo III) e demais formulários (se houver), bem como participar de reuniões com a CAE/CLAE sempre que solicitado.

LEIA-SE:

8.2 O (a) estudante contemplado (a) deverá se apresentar nos dias **15 e 16 de março de 2023, na CAE, das 08:00h às 20:00h**, para assinatura do Termo de Compromisso (Anexo III) e demais formulários (se houver), bem como participar de reuniões com a CAE/CLAE sempre que solicitado.